

# 十一届全国人大常委会审议的清洁生产促进法修正案草案提出 包装成本应与产品的质量、价格适应

□据 新华社北京2月27日电

十一届全国人大常委会第二十五次会议27日上午在北京人民大会堂举行第一次全体会议。这次会议的重要任务是为即将举行的十一届全国人大五次会议做准备。为此,27日的全体会议审议了全国人大常委会工作报告稿、十一届全国人大五次会议议程草案、主席团和秘书长名单草案、列席人员名单草案。同时,会议继续审议清洁生产促进法修正案草案,首次审议资产评估法草案等。

## 资产评估法草案

### ●拟立法制定全国统一的资产评估行业准则

草案规定,针对资产评估行业,由国务院财政主管部门会同其他相关行政主管部门制定统一的评估基本准则,包括执业基本准则和职业道德准则,各专业类别的评估执业准则和有关标准由各资产评估行业管理部门制定实施。

中宣部:

## 学雷锋活动有助于矫正诚信缺失

□据 新华网

中宣部27日举行“践行雷锋精神”新闻发布会,中宣部常务副部长、中央文明办主任雒树刚在发布会上表示,雷锋精神随着时代的发展也具有了时代的气息,对党、对国家、对社会主义的热爱是雷锋精神的第一位。

雒树刚表示,把握雷锋精神,突出的主要有这么五个方面:一是要学习弘扬雷锋热爱党、热爱祖国、热爱社会主义的崇高理想和坚定信念,二是要学习弘扬雷锋服务人民、助人为乐的奉献精神,三是

有助于凝聚全社会的理想信

要学习弘扬雷锋干一行爱一行、专一行精一行的敬业精神,四是要学习雷锋锐意进取、自强不息的创新精神,五是要学习弘扬雷锋艰苦奋斗、勤俭节约的创业精神。

雒树刚还表示,新形势下大力开展学雷锋活动,有助于激发人们思想道德建设热情,激扬人们心中蕴藏的美好思想品德,解决道德领域突出问题,匡正道德失范,矫正诚信缺失,提升社会道德水平,引导人们做中华民族传统美德的传承者、社会主义道德规范的实践者、良好社会风尚的创造者。

中宣部副部长申维辰在发布会上提出,为了防止出现“雷锋三月来四月走”的情况,学雷锋活动还将与创建文明城市、文明村镇、文明单位测评挂钩。

同时,举办法雷锋网上系列活动,在中央重点新闻网站以及商业网站开设学雷锋活动专栏和微博。

制作反映雷锋精神的手机短片,编创弘扬雷锋精神的手机短信。

## 郭树清当选国际证监会组织执委会副主席

□据 新华社北京2月27日电

证监会27日宣布,在2月7日至10日召开的国际证监会组织(IOSCO)执委会、技术

委员会联合会议上,证监会主席郭树清当选该组织执委会副主席。

国际证监会组织是证券监管领域最重要的国际组织,负责制

草案规定,企业应当对产品进行合理包装,包装的材质、结构和成本应当与内装产品的质量、规格和价格相适应,减少包装材料的过度使用和包装性废物的产生。草案还规定,产品和包装物的设计,应当考虑其在生命周期中对人类健康和环境的影响,优先选择无毒、无害、易于降解或者便于回收利用的方案。

### ●企业“变废为宝”可享受税收优惠

草案规定,依法利用废物和从废物中回收原料生产产品的,按照国家规定享受税收优惠。

草案规定,在依照国家规定设立的中小企业发展基金中,应当根据需要安排适当数额用于支持中小企业实施清洁生产。企业用于清洁生产审核和培训的费用,可以列入企业经营成本。

此外,对从事清洁生产研究、示范和培训,实施国家清洁生产重点技术改造项目和自愿节约资源、削减污染物排放量协议中载明的技术改造项目,由县级以上人民政府给予资金支持。

六部门印发意见鼓励和规范宗教界从事公益慈善活动

## 宗教界慈善活动不应受境外势力支配

□据 人民网

国家宗教局近日联合中央统战部、国家发改委、财政部、民政部和税务总局等部门印发《关于鼓励和规范宗教界从事公益慈善活动的意见》,为宗教界开展公益慈善活动提供政策指导。意见提出,宗教界从事公益慈善活动要坚持独立自主自办原则,不受境外势力支配,不接受境外附带政治和宗教条件的资助、捐赠和合作。

意见提出,宗教界从事公益慈善活动时,应当自觉遵守宪法、法律

法规规章,在法律和政策许可的范围内开展活动,不得在公益慈善活动中传播宗教。要自觉抵制各种以开展公益慈善活动为名进行的破坏社会秩序、损害公民身体健康、妨碍国家教育制度,以及其他损害国家利益、社会公共利益和公民合法权益的行为。

意见提出,宗教界从事公益慈善活动应当坚持自愿的原则。任何组织和个人不得强迫或者变相强迫宗教界开展公益慈善活动;宗教界也不得以从事公益慈善活动为名向信教群众强行摊派或变相摊派。

## 外交部驳斥

## “中国挡在阿拉伯之春道路上”说法

□据 新华网

外交部发言人洪磊27日表示,中方一贯主张应尊重叙利亚人民的自主选择,反对外部对叙强行干涉,将任何所谓解决方案强加于叙人民。

在27日的外交部例行记者会上,有记者问,美国国务卿克林顿在“叙利亚之友”会议期间称,俄、中立场违背叙人民意愿,未顺应阿拉伯觉醒势头。中方对此有何回应?

洪磊说,美方有关人员的讲话

中方完全不能接受。在叙利亚问题上,中方秉持客观公正和负责任的态度,着眼于维护叙利亚和阿拉伯人民的根本和长远利益,维护叙利亚及中东地区的和平稳定。

据报道,当地时间24日下午,“叙利亚之友”会议在突尼斯首都突尼斯城举行。美国国务卿希拉里·克林顿在会议结束后举行的记者招待会上声称,莫斯科和北京“应该明白,他们不仅挡在叙利亚人民奋斗的道路上,而且挡在整个阿拉伯之春的道路上”。

## 深入整治网络淫秽色情和低俗信息专项行动启动

□据 新华网

由国家互联网信息办牵头,全国“扫黄打非”办、工信部等九部门27日下午召开电视电话会议,部署在全国深入开展整治互联网和手机传播淫秽色情和低俗信息专项行动。

这次专项行动的主要任务是,大力整治淫秽色情和低俗信息集中、人民群众反应强烈的网络传播重点领域,坚决关闭严重违法违

规接入服务商,进一步加强网站备案、审批、接入管理等。

此次专项行动自3月初开始至8月底结束,历时6个月。

农业部副部长:

## 中国渔政要“敢碰硬、敢执法、敢维权”

□据 人民网

农业部27日援引农业部副部长牛盾的话称,中国将增强渔政执法能力,同时要求各级渔政机构“敢碰硬、敢执法、敢维权”。

在日前召开的全国渔政工作会议上,牛盾透露,未来一个时期,要加强装备建设,用现代技术装备武装渔政队伍,提升队伍的执法能力与水平。

牛盾要求,各级渔政机构要始终保持一种锐气,有一种持之以恒的毅力,做到“五个敢、五个不松劲”:敢负责,切实保护渔民生命财产安全,任务不完成不松劲;敢碰硬,坚决维护

水上作业秩序安全,问题不解决不松劲;敢执法,牢固构筑渔业水域生态安全,事情不办好不松劲;敢维权,全面落实“三维护”指示精神,目标不达到不松劲;敢破题,千方百计保证水产品质量安全,工作不做好不松劲。

